曾在东北同窗一年多,学习拔尖、钢笔字写得像印刷字1976年随父回到郑州,班里120名同学都联系上就缺你了

一别40年,老同学王梅芳你在哪?







生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。



合影照片左侧为王梅芳,右侧为张秀斌

本报讯 "我的同学王梅芳跟随父亲,从郑州去了辽宁沈阳,后来又到铁岭北图昌县东嘎中学,她的父亲也在我们学校当老师。恢复高考后,她回郑州了,这一别就是40年,我们全班有120名学生,就缺她的消息,希望通过《郑州晚报》,找找我的这个老同学。"昨日上午,来自沈阳的张秀斌女士向本报求助。郑州晚报记者 徐富盈 文/图

1974年她转学过来 我们成了最好的朋友

张秀斌介绍,她是辽宁昌图县人,她的这位回郑州的女同学名叫王梅芳,1957年出生。当时的学制一共9年,小学5年制,六年级到七年级是初中,八九年级是高中。

"1974年,我在辽宁省昌图县东 嘎中学读七年级一班,王梅芳转学过 来,成了我的同班同学,我们很快成 了最好的朋友。她眉清目秀,学习成 绩是班里的尖子,那时她近视400多 度,还戴眼镜。"后来了解才知道,王 梅芳是随父亲从沈阳市来到昌图县 东嘎公社的。

虽然那时照相很奢侈,但我们还是照了合影

"王梅芳的父亲王宝慧是学校的语文老师,王梅芳的钢笔字非常好,一笔一画像是刻出来的字。那时照相是相对奢侈的事。我还是和她,去照不会影"

侈的事,我还是和她一起照了合影。" 张秀斌说,照片中的两个大辫子姑娘: "左侧是王梅芳,右侧是我。"一年多后,王梅芳 随父亲回了沈阳,父亲去沈阳铁路技校任教。

"1976年,她全家回河南老家郑州,当时也没有电话和其他联系方式,就和这位同学失去了联系。后来我考上了师范学校,当了老师。我相信她一定能考上大学,因为她学习特别好。"

一别40年,请晚报帮忙找寻老同学

"这一别就是40年,我一直把我们的 照片珍藏着,有时间就翻出来,给孩子们 讲我和这位同学之间的友谊。本想着这 一生都不可能相见了,但感谢互联网,我 们班120名同学通过微信都找到了,唯一 就缺这位回郑州的王梅芳。"张秀斌说。

张秀斌通过民警朋友查全国户籍

网,郑州户籍、1957年出生的人中没有王梅芳这个人,再查全国当年出生的名叫王梅芳的人,共500多位同名同姓的。"我看得眼都花了,毕竟59岁的人了,变化大,认不准了。"

如果你知道王梅芳在哪里,请拨打本报热线96678或18538277275。

■《面包车上掉下的小娃娃是河南固始的》新闻后续

固始老乡的后车门为啥会突然打开? 背后还有一串你不知道的故事……



台湾企业送爱心

本报讯 3月4日,本报 AA09版《面包车上掉下的小娃娃是河南固始的》一文,对53岁固始老汉杨德福驾面包车在江苏苏州吴江区行驶中,两岁孙子突然从后车门掉下来,并被热心人救起的事做了报道。昨日记者获悉,台湾一家企业专门为老汉捐赠一辆新面包车。

郑州晚报记者 石闯 文/图

后车门怎么会突然打开?

2月27日上午,在苏州市吴江区盛泽 汽车客运站附近,一个小娃娃从面包车上 掉下来。危险时刻,两位热心人停车将孩 子抱进车内。此后,一段"小面包车上掉 小孩"的视频在网络上疯传。让人庆幸的 是,孙子无恙,爷孙团聚。

后车门怎么会突然打开呢?原来,富说,儿子在纺织厂打工,月收入不过年期间,固始县石佛店乡胜湖村人杨 块,儿媳因身体欠佳待业在家,老两德富的面包车在高速上被追尾,导致后 住的旧房内靠卖菜和送菜贴补家用。

备厢车门损坏,杨德富是出了名的老好人,当时又在高速上,没让对方赔钱。"要不是热心人的帮助,后果真不堪设想,真的太感谢了。"

"其实后车门经常锁不上,也想去修理,可是听说要400多块钱,没舍得!"杨德富说,儿子在纺织厂打工,月收入不到2000块,儿媳因身体欠佳待业在家,老两口在租住的旧房内靠卖菜和送菜贴补家用。

台湾企业捐给老汉面包车

由于网友发布的"小面包车上掉小孩" 视频清晰,大量被传播。DOD台湾总部企业负责人了解到这一画面是被DOD行车记录仪拍到,专门派人赶来,并在微博、微信上寻找杨德富老汉。

该企业工作人员带着一套儿童座椅 想送给杨德富,可是看到老人家庭的生活 状况和事情的前因后果,就在同事微信群 发布,没想到众人主动集资想帮助老人, 才25分钟就捐赠3万多元的爱心款,他们还集资送他一辆新面包车。

杨德富说,新车到位后会立即装上安 全座椅并把旧车报废。对于来自社会的 关注和爱心,杨德富表示非常感动,牢记 教训,提高交通安全意识。

昨日,郑州音乐人宋志刚即兴创作了 一首歌《有我陪着你——此歌献给台湾爱 心企业》,点赞正能量。



打电话有稿费

郑州今年计划 投10亿元支持创客

高校毕业生 最高可贷款10万元

本报讯 记者昨从郑州市人力资源和社会保障局获悉,2016年全市计划投入10亿元小额担保贷款支持创客一族。即日起开始申报。凡符合条件的自主创业者和小企业皆可申请。郑州晚报记者 冉小平

去年全市共发放小额担保贷款10.61亿元,帮助了大批自谋职业的市民实现"创业梦"。今年,根据我市整体社会经济发展实际情况,全市计划投入10亿元专项用于小额担保贷款。按照规定,小额担保贷款按对象分为四种类型:一是个人自主创业,二是合伙经营,三是组织起来就业(组织就业),四是劳动密集型小微企业(小微企业)。

按照规定,自主创业个人申 请小额担保贷款,应处于自主创 业状态,且自主创业时不在机关 企事业单位就业。其中根据不 同的人群,还需持有相应的证 件,包括:失业人员应持有《就业 失业登记证》,就业困难人群应 持有就业困难人员认定证明,退 役士兵应持有《义务兵退出现役 证》或《城镇退役士兵自谋职业 证》,军转干部应持有《转业军人 证明证书》和自主择业管理服务 机构出具的推荐介绍信,毕业学 年高校毕业生应持《高校毕业生 自主创业证》,毕业5年内高校 毕业生应持有全日制大专以上 (含大专)毕业证书等。此外,符 合上述条件的人员合伙经营、组 织起来就业创办的经济实体;合 法经营和有一定的自有资金、吸 纳符合上述条件人员达到规定 要求的劳动密集型小企业也可 按规定申请小额贷款。

不同人群可以申请的小额担保贷款额度有所不同,其中,高校毕业生最高贷款额度10万元,妇女最高贷款额度8万元,其他符合条件的人员最高贷款额度5万元;合伙经营和组织起来就业的最高贷款总额度50万元,小微企业最高贷款额度200万元,具体额度根据吸纳对象个人贷款额度、人数及经营规模合理确定,原则上按人均5万~10万元掌握。